
Vážení účastníci zájezdu, 
 
termín odjezdu se nám nezadržitelně blíží - téměř za měsíc odjíždíme do Finska. Posílám vám 
nějaká další upřesnění ohledně ubytování, jinak se nic zásadního v programu zájezdu nemění. 
Další věc je zaplacení další části splátky. V tuto dobu máte zaplaceno 4500,-Kč v českých 
korunách. Nyní bychom další část splátky potřebovali v Eurech. Proto je třeba do 10.6.2007 
uhradit částku 150 € a to v hotovosti, nejlépe předáním na závodech (2. a 3.6. - ŽA, ŽB nebo 
9. a 10.6 - MČR KT) - popřípadě jiným dohodnutým způsobem. Po dohodě lze termín splátky 
posunout, aby bylo možné peníze (Eura) rozumným způsobem předat. Předpokládám, že na 
závodech ve Finsku všichni poběžíme kategorii OPEN (možnost výběru z více tratí), což se 
jeví jako nejvýhodnější (finančně i operativně z pohledu, že běžíme pouze 2 etapy 
vícedenních). Nyní se budu snažit, s ohledem na nezadržitelně se blížící termín odjezdu do 
Finska, zásobovat vás potřebnými aktuálními informacemi (co s sebou apod.). K předávání 
informací budu využívat e-mailového kontaktu a veškeré vám poslané informace budu 
centralizovat i na stránce zájezdu. 
 
Upřesňující informace k některým noclehům, tréninkům (vše vychází z rozpisu programu, 
který jsem vám posílal a který je umístěn na internetových stránkách 
http://www.obchrast.com/nz.php?nzid=426 , toto je pouze upřesnění nebo doplnění již známé 
informace): 
 
1. 7. a 9.7. - nocleh Vantaa poblíž Helsinek 
- spaní na zemi (klubovna OB) - spacáky, karimatky 
 
2.7. - trénink Joensuu (Utranharju) - budou k dispozici mapy s tratěma - pevné kontroly 
 
2.7. a 3.7. - nocleh Koli - (spaní na posteli) 
k dispozici sauna (za mírný poplatek) 
- možnost snídaně, oběda, večeře (berte to jako první informaci, ještě upřesním ceny a dám 
vědět, jakým způsobem v případě vašeho zájmu nahlásit) 
 
6.7, , 7.7. a 8.7. - nocleh Ruunaa (Nurmijarvi) - (spaní na posteli) 
- možnost snídaně, oběda, večeře (berte to jako první informaci, ještě upřesním ceny a dám 
vědět, jakým způsobem v případě vašeho zájmu nahlásit) 
 
Stravování 
 
Zásoby jídla, které si sebou budete brát omezte na rozumné množství, neboť ve finských 
obchoďácích není zas tak draho, jak se možná někde doslýcháte. Základní potraviny typu 
pečivo a věci běžné denní spotřeby nemá cenu v žádném případě brát s sebou v množství na 
pokrytí stravování po celou dobu zájezdu. Vezměte si s sebou jídlo (pečivo apod.) na cestu a 
na celou dobu zájezdu případně jídla typu polévky, těstoviny (typu "Dobrý hostinec"), "jídla v 
prášku" (nezabírají místo a moc neváží), konzervy (omezeně a hlavně rozumně s ohledem na 
objem a hlavně hmotnost!!!). Ve Finsku koupíte vše, na co si vzpomenete, nechá se 
nakupovat za rozumné ceny. Jestli vás zajímá ještě tato informace, tak podobně jako u nás 
najdete výrobky v akcích, či levnější výrobky Euroshoper, Pírka (něco jako u nás Tesco 
výrobky). Možnost prvního nákupu pro základní potraviny apod. budete mít 2.7. po cestě do 
Joensuu nebo po cestě do Koli (domluvíme na místě). Od poslední návštěvy Finska mám 
opsané některé ceny základních potravin, abyste mi věřili, že nemá cenu táhnout zásoby jídla 
tohoto typu na celou dobu zájezdu. Zveřejním v brzké době. V některých místech ubytování 

http://www.obchrast.com/nz.php?nzid=426


je možné využít kuchyňky, bylo by však vhodné, domluvit se po skupinkách cca 5 lidí a vzít s 
sebou malý kempingový vařič (v rámci rychlejšího odbavení při stravování i v případě, že 
bude k dispozici kuchyňka - ranní nápor na čaj apod. a možnost uvaření si i tam, kde nebude). 
Malým vařičem se myslí malá kartuše, nikoliv vratná propan-butanová bomba (myslete na to, 
že nesmíme mít přetížený autobus). 
 
Nápoje na cestu 
 
Neradi bychom někoho výrazně omezovali, ale není možné, aby každý táhnul několik kartonů 
vody či piv. Rozumné a doporučené množství jsou 3 lahve na osobu s tím, že je vhodné si vzít 
pití typu TANG a po cestě vypitý nápoj doplňovat (budeme stavět na nabrání zásob vody). Ve 
Finsku je perfektně čistá a dobrá voda přímo ve vodovodním řádu, když ji ochutnáte, už vám 
nebude chutnat ta Česká:-) Navíc autobus je vybaven barem a máte možnost za rozumné ceny 
nakoupit pivo, kávu a ostatní. I Finské pivo není špatné, pravda je, že na české ale nemá - i 
Finům to České chutná víc. 
 
To je zatím pro dnešek vše, postupně budou doplňovány další informace. 
 
Samozřejmě se můžete na cokoliv ptát. 
 
 
S pozdravem 
Tomáš Matras 
 
Mobil: 604483897 
E-mail: tomas.matras@seznam.cz  
 
 
PS: Nezapomeňte se podívat, zda máte platné cestovní doklady - nejlépe pas. Ještě je tak 
akorát čas vše do doby odjezdu vyřídit. 
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